

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

СИЗО не санаторий, но...

Комиссия при Главе республики по содействию развитию институтов гражданского общества и правам человека под председательством Суфьяна Бельбаева собралась вчера на свое очередное заседание.

Традиционно комиссия уделяет повешенное внимание качеству условий содержания в местах лишения свободы и обслуживания изоляции медицинских учреждений. И хотя решения комиссии носят рекомендательный характер, за время своего существования она успела сделать многое для соблюдения прав отдельного человека при его взаимодействии с государственными структурами. Одним из результатов такой работы стало в свое время строительство нового следственного изолятора в столице республики.

О результатах проверки этого пенитенциарного учреждения на заседании доложил один из членов комиссии, президент Адвокатской палаты КБР Хабас Есгажуков. По ходу своей профессиональной деятельности докладчик был знаком с условиями содержания заключенных в

ПАРЛАМЕНТ

МОЛОДЕЖЬ ЗНАКОМИТСЯ С РАБОТОЙ ДЕПУТАТОВ

В рамках уже широко известного информационно-просветительского проекта «Государственный час» в Парламенте КБР состоялось две встречи.

С учащимися педагогического колледжа КБГУ беседовал председатель Палаты Председателя Парламента КБР Татьяна Саенко, председатель Комитета по делам молодежи, общественным объединениям и СМИ Татьяна Хабибулова, председатель Комитета по труду, социальной политике и здравоохранению Салим Жанатаев, председатель Комитета по образованию и науке Мурад Дадов и начальник отдела правовой экспертизы Руслан Воробков.

Традиционно после рассказа о парламенте, его истории, структуре и работе ребята смогли задать все интересовавшие их вопросы, которые касались самых разных сфер жизни.

Школьники из МОУ «Гимназия №1» смогли пообщаться с председателем Комитета по экономической политике, собственности и предпринимательству Ириной Марьяш. Дня Ирины Евгеньевны это была вторая встреча с членами этой школы. Принял участие в беседе и председатель Молодежной палаты при Парламенте КБР Аслан Шилшев.

Пресс-служба Парламента КБР



Сотрудники Парламента КБР

ПОЗИЦИЯ

КАК ПРЕВРАТИТЬ ПАСТУХА В КОВБОЯ

Человека, занятого разведением крупного рогатого скота, за кордоном называют ковбоем, а у нас – пастухом. Тех, кто вообще кормит народ, на Западе именуют фермерами, а мы объединили их, тех, и других, назвав труднопроизносимым словосочетанием – сельхозпроизводитель. Не всякому чиновнику удается даже произнести эти термин с первого захода.

В принципе суть даже не в термине, а в степени престижности и востребованности крестьянского труда. С другой стороны, как говорится, как корабль назовется, так он и поплывет. Примерно то же самое можно сказать и по поводу новых стандартов жизни и уклада на селе, которые диктуются нынешними временами.

Думаю, что со мной согласятся в той части, что в среде старшего поколения – бывших колхозников времен страны Советов – сыскать ковбоя российского образца дело, прямо скажем, безнадёжное. Все наши надежды связаны с их детьми, внуками и правнуками. Но для того, чтобы в нашем аграрном секторе сформировался новый класс ковбоев, мы просто обязаны в первую очередь остановить молодых, зерногичных дипломированных сельчан, в поисках лучшей доли в надежде на «длинный» рубль отправляющихся в Москву, Санкт-Петербург и другие региональные столицы РФ.

Экономические, социальные, нравственные, и если хотите, философские реалии повели нас сегодня к той черте, когда нужна совершенно новая парадигма комфорта сельской жизни. Социальное самочувствие сельчан ныне определяется, как правило, традиционными «мечтами», – поясняет доктор экономических наук, ведущий научный сотрудник Кабардино-Балкарского НИИ сельского хозяйства Россельхозакадемии Рашид Жирюгов. – Это наличие комфортного жилья, достояния оплачиваемых рабочих мест, доступной и квалифицированной медицинской помощи, хороших дорог, газификации, и иных необходимых общечеловеческих благ. Образно говоря, чтобы превратить нашего пастуха в ковбоя, «сценарий» сельской жизни должен быть устроен по цивилизованным сюжетам в части демографического и нравственного благополучия и социальных гарантий.

(Окончание на 2-й с.)

ЭКОНОМИКА

ЧЕТЫРЕ МИЛЛИОНА ЕВРО – НА МОДЕРНИЗАЦИЮ «ТЕРЕКАЛМАЗА»

Крупнейшее в Терском районе промышленное предприятие «Терекалмаз» наращивает объемы производственной деятельности.

Как сообщили в пресс-службе администрации Терского района, завод окончательно преодолел последствия кризиса, характеризовавшегося резким спадом в 2009 году итогов финансово-хозяйственной деятельности. За последние два года «Терекалмаз» успешно восстановил свои позиции на рынке продаж алмазного инструмента, не только вернул своих заказчиков, и установил долгосрочные отношения с новыми потребителями.

Объем произведенной про-

дукции в 2011 г. составил в денежном эквиваленте 569 млн. рублей, что соответствует 123,5 процента по сравнению с 2010 годом.

Заводом осуществлена программа по диверсификации производства: созданы предприятия по переработке овощей и бобовых культур, выращиванию зерновых, производству металлопластиковых окон и металлочерепицы. Эти побочные производства также помогли выйти из кризиса.

Современному производству нужны квалифицированные кадры. Идет профильная подготовка молодых специалистов в вузах Москвы. Заключены долгосрочные договоры с МГУ «Станкин» и Московским ин-

ститутом стали и сплавов. В настоящее время в этих вузах обучаются 32 студента, направленные на «Терекалмаз».

Сегодня осваиваются новые виды алмазного инструмента, ведутся поиски новых рынков сбыта, разработан ряд инвестиционных проектов, в том числе составляется план по реализации одного из долгосрочных проектов совместно с РОСНАНО.

В рамках модернизации производства до 2014 года планируется направить на техническое перевооружение предприятия порядка четырех миллионов евро, что поможет поднять экспортный потенциал завода.

ПРОТИВ БИЗНЕСА РАДИ БИЗНЕСА

Порушение Президента России Д. Медведева о разработке механизмов долгосрочных государственных гарантий для инвесторов, вкладывающих средства в развитие туризма на Северном Кавказе, прокомментировал глава исполкома «Российского конгресса народов Кавказа», председатель Совета карачаево-балкарской межрегиональной общественной организации «Барс Эль-Али Тоторуков.

«Создание выгодных условий для инвесторов, включая минимизацию рисков, безусловно, правильное решение. Так делается во всем цивилизованном мире, да и по-другому не получится. Ни один инвестор не будет вкладывать свои деньги в бесперспективное и рискованное дело. Безусловно, другое: как бы в погоне за инвесторами

ВЕТЕРНАРИ

ЛИЧНАЯ ПРЕМИЯ

Каждый год к 10 ноября – профессиональному празднику полиции – лучше всего сотруднику отдела полиции МВД России по Эльбурскому району приказом его начальника вручается премия «За продолжение дела отцов», учрежденная четыре года назад председателем местного Совета ветеранов ОБД и БВ Назиром Халаевым.

По его словам, эта небольшая сумма в три тысячи рублей, которую он выделяет из собственной пенсии, и его личная признательность всем, кто в это нелегкое и опасное время остается верным профессиональному долгу, неся службу по защите конституционных прав и свобод граждан, рискуя собственной жизнью.

«Для мужчин», – говорит Назир Халаев, – и для горды особенно, оставаться в строю, когда над ним нависает угроза – значит выжить свое мужество, без которого не достигаются ни одна из поставленных целей».

О том, что такое братья по духу, он узнал на службе в армии, которую проходил на Балтийском флоте, три года под началом одного командира – капитана I ранга Евгения Дубинина, с одним из тем же интернациональным экипажем. Русские ребята

Внешслав Мальцев, Евгений Киселев, кабардинец Хажисуф Хабиров, чеченец Аинды Черев – все они составили единого шлепа, чем является для нас. Сами служили, и от действий одного зависела судьба всех и создавала взаимозависимость общественного состояния безопасности, ковалта братство, точно такое же, какое существует между родными по крови.

Назир Халаев рос в Кен-горде особенно, оставаясь в строю, когда над ним нависает угроза – значит выжить свое мужество, без которого не достигаются ни одна из поставленных целей».

О том, что такое братья по духу, он узнал на службе в армии, которую проходил на Балтийском флоте, три года под началом одного командира – капитана I ранга Евгения Дубинина, с одним из тем же интернациональным экипажем. Русские ребята

15 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

«Ядро и Треуголка» за верный выбор

Сегодня общественность отмечает Всемирный день защиты прав потребителей. По традиции Международная федерация потребительских организаций третий год подряд посвящает тематику этого дня финансовым услугам. Текущий год пройдет под девизом «Наши деньги, наши права: компании за правильным выбором на рынке финансовых услуг».

Управление Роспотребнадзора по КБР проводит мероприятия, направленные на законодательное закрепление прав потребителей и гарантий их государственной защиты. В рамках Консультативного совета по защите прав потребителей, посвященной работе по обеспечению прав потребителей в сфере оказания финансовых услуг. В нем приняты участие представители администрации г. Нальчика, банков, Управления Федеральной антимонопольной службы по КБР, общественных организаций «Ядро и Треуголка» и «Общество защиты прав потребителей в Нальчике».

В ходе совещания принято решение о совместной работе по нескольким направлениям. Была отмечена необходимость взаимодействия в решении проблемных вопросов в сфере оказания финансовых услуг. Управление Роспотребнадзора по КБР, органов исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций и участников рынка финансовых услуг. Участники встречи также обратили внимание на важность просветительской работы с населением, направленной на повышение информированности в вопросах защиты прав потребителей и повышение правовой грамотности через СМИ.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по КБР готовы помочь жителям республики в трудной ситуации. За консультациями можно обратиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кешкова, 86. Контактный телефон: 8 866 23 33 33. Потребитель товаров и услуг. Знайте свои права и умело ими пользуйтесь! Поздравляю жителей Кабардино-Балкарии со Всемирным днем защиты прав потребителей!

Клим ХАЦУКОВ, руководитель Управления Роспотребнадзора по КБР, главный государственный санитарный врач КБР

ФИНАНСЫ

БОЛЬШЕ КРЕДИТОВ – БОГАЧЕ СЕЛО

Россельхозбанк в 2011 году выдал владельцам личных подсобных хозяйств более 32 млрд. рублей кредитных средств на развитие деятельности. По сравнению с 2010 годом объемы кредитования выросли в полтора раза, информирует Олег Хашукаев из пресс-службы Кабардино-Балкарского филиала Россельхозбанка.

Укрепление малых форм хозяйствования – основа государственной политики, направленной на обеспечение устойчивого развития сельских территорий страны. Одним из эффективных способов решения этой задачи является увеличение кредитной поддержки личных подсобных хозяйств, способствующей росту их экономической активности.

Россельхозбанк целенаправленно развивает кредитование ЛПХ. В прошлом году кредитами банка пользовались более 128 тыс. подсобных хозяйств по всей стране. Содержание крупного рогатого скота, свиней, овец для крестьян является наиболее доступным видом деятельности, который часто становится основой дальнейшего развития подсобного хозяйства. По тому традиционно порядка 70 процентов всех привлеченных финансовых ресурсов владельцев личных подсобных хозяйств направляют на приобретение молодки сельскохозяйственных животных.

За счет заемных средств также приобретается ветпрепараты, семена и удобрения, инвентарь и сельскохозяйственная техника, возводятся хозяйственные постройки. На эти цели было направлено около 30 процентов всего объема выданных кредитов.

По итогам прошлого года портфель кредитов, выданных банком владельцам личных подсобных хозяйств, достиг 61,9 млрд. рублей. В 2011 году Кабардино-Балкарский филиал Россельхозбанка на развитие личных подсобных хозяйств республики выдал более 1,3 млрд. руб., что на 51 процент больше показателя 2010 года.

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Самая удивительная страна

Учитель русского языка и литературы средней школы №8 г. Тирнгузава Халимат Хаджиева в 2011 году вошла в число пятнадцати победителей конкурса лучших учителей общеобразовательных учреждений республики. Она занесена в энциклопедию «Лучшие люди России» в номинации «Учитель», награждена различными почетными грамотами. С педагогом побеседовал наш корреспондент.

– Халимат Зейтуновна, учительская стезя – это ваше призвание?

– Скажу честно: в детстве мечтала стать кем угодно – врачом, доктором, но только не учителем. Благодарна судьбе за то, что направила по верной дороге. Окончила историко-филологический факультет КБГУ по специальности «Русский язык и литература, балкарский язык и литература» и стала работать в школе, которая, на мой взгляд, – самая удивительная страна. В ней каждый день не помол на предыдущий, каждый миг – это поиск чего-то нового, интересного, в каждый ученик – это строитель будущего. Все время надо творчески узнавать новое, стать интересным для окружающих тех людей, дарить им свою энергию, знания, умения.

– Насколько сложно проходить ваше становление как учителя?

– В первые годы работы с детьми для меня было странно, почему они плохо воспринимают информацию, когда все так элементарно просто. Потом поняла, это нам, взрослым, все понятно, а им нет.

(Окончание на 3-й с.)

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ЧЕТВЕРГ, 15 МАРТА

Днем: -1 ... +1
Ночью: -5 ... -2

ПОГОДА

Облачно, снег.

РоссельхозБанк

Кабардино-Балкарский региональный филиал

www.rshb.ru

СМО «Россельхозбанк» (генеральный лицензия Банка России №33348)

Курсы обмена валют на 15 марта 2012 г.

Доллар США	30.30
Евро	38.25

ПОСЛЕДНЯЯ ПРОДАЖА

30.30	38.30
38.25	38.30

СПОРТ

Бокс «Столичный» кубок – билет в Казань



А. Фокичев (слева) и К. Калажиков

Недавно в столице нашей Родины прошел «Кубок Москвы» по боксу среди юниоров старшего возраста. В составе ЦСКА в турнире приняли участие четыре боксера из Кабардино-Балкарии.

Блестяще проведя все свои поединки, обладателями столичного трофея стали Альбин Фокичев (54 кг, тренер Залим Кереев) и Кантемир Калажиков (60 кг, тренер Керим Амшукоев). Они получили право участия в первенстве РФ среди старших юниоров, которое пройдет в середине апреля в Казани. Но сначала Фокичев и Калажиков отправятся на учебно-тренировочный сбор в подмосковный город Голицыно.

Двое других наших боксеров, подопечные тренера Хусейн Туменова – Ислам Кереев и Алим Акулов, проиграв финальные бои, заняли в своих весовых категориях вторые места.

Греко-римская борьба Станут участниками первенства России

Среди участников состоявшегося на днях юношеского первенства г. Москвы по греко-римской борьбе были и тырнauanские спортсмены, которые сейчас учатся и тренируются в столице.

Двое из них – Руслан Кульчаев и Мурат Локьяев, выступавшие в весовых категориях соответственно 54 и до 100 килограммов, стали победителями. Они, а также занявшие второе место в весе 85 кг Джюнос Джампиев, станут участниками первенства России, которое пройдет в начале апреля в г. Бор Нижегородской области.

Пауэрлифтинг Из штанги выжали все соки

В Ростове-на-Дону прошел открытый чемпионат ЮФО по пауэрлифтингу и жиму штанги лежа, собравший более двухсот спортсменов. СКФО в чемпионате представляли атлеты из Кабардино-Балкарии и Чечни.

Юные спортсмены – воспитанники Специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва Эльбурского района. Их наставники – Юрий Локьяев, Аслан Хагаев и Аскерби Урденюв.

Честь республики отстаивали четверо спортсменов Федерации пауэрлифтинга КБР Олег Рапай, Нажмудин Атласкиров, Рустам Машуков и Эльдар Георгиев. Все они выступили в дисциплине «Жим штанги лежа».

Рустам Машуков и Эльдар Георгиев, к сожалению, остались без наград. При этом Георгиеву пришлось сняться с соревнований из-за травмы кисти. Все трое занимают у Бегла Губева.

Первого июня в Нальчике состоится не менее значимое событие: первый в истории КБР открытый чемпионат республики по жиму штанги лежа с участием спортсменов из СКФО и ЮФО.

Мы хотим пригласить наших коллег из других регионов для того, чтобы сделать соревнования зрелищными, полными драйва и слуховых трюбов и нас, – сказал президент Федерации пауэрлифтинга КБР Бегал Губев.

Каратэ Рустам Нахушев снова празднует успех



Около трехсот сильнейших спортсменов из 33-х регионов России собрал проходящий в Тюмени чемпионат страны по каратэ.

Как и в прошлом году, успеха на нем добился боец из Тырнauanа Рустам Нахушев, представляющий Санкт-Петербург и Кабардино-Балкарию. Воспитанник тренера Сергея Криваковского стал чемпионом в весовой категории свыше 84 килограммов и завоевал право в составе российской команды выступить на предстоящем чемпионате Европы.



Олег Рапай (слева) и Нажмудин Атласкиров.

Спортивная гимнастика Прибавили в технике

В первенстве Кабардино-Балкарии по спортивной гимнастике среди школьников участвовали две дюжины мальчиков и дюжина девочек – в личном зачете, четыре команды мальчиков и три девочек – в командном зачете.

В личном зачете, четыре команды мальчиков и три девочек – в командном зачете. Выступали юные спортсмены и по произвольной, и по обязательной программе. По мнению главного судьи соревнований Ирины Тавитовой, ребята показали хорошую подготовку, зрители получили большое удовольствие от представлений на их суд выступлений. «Конечно, нужен соревновательный опыт, но видно, что наши гимнасты и гимнастки прибавили в «технике», – сказала И. Тавитова.

В командном зачете, как среди девочек, так и среди мальчиков, победила команда «Нальчик-1». В личном зачете в своих разрядах первенствовали Диана Эльчагарова, Лина Собирова и Тасим Мильдишова, Таймураз Шогенов, Идрис Али, Идар Хаушпиев, Зураб Беридзе и Эльдар Ахмадагаев.

Подготовили победителей и призеров Ирина Тавитова, Рамаз Азиков, Амирхан Абрамишвили, Максим Нагорняк, Татьяна Ортанова и Мухарри Рганов.

Материалы рубрики подготовили спортивный обозреватель Альберт ДЫШКОВ и Анатолий САФРОНОВ

«ОКБ»-10 Об автомобильных дорогах, стройках и Общественной палате

Вблизи региональных автодорог приближается активное строительство, устанавливаются рекламные конструкции и информационные щиты. В десятом номере газеты «Официальная Кабардино-Балкария» (приложение к «КБП») опубликовано правительственное постановление, утвердившее Порядок установления и использования полос отвода автомобильных дорог.

Любому заявителю в течение двух дней должны предоставлять информацию о конкурсном отборе, гласит Порядок определения заказчиков-застройщиков объектов капитального строительства. Этот документ можно найти на третьей странице выпуска.

В КБР, по данным Управления юстиции РФ по КБР, действуют более 850 общественных объединений, 55 процентов из них расположены в Нальчике.

В Майском, Прохладненском и Эльбурском районах соответственно 7, 6 и 5 процентов, а наименьшее количество – 2 процента – в Черекском районе. Эти данные приведены в отчете Общественной палаты КБР за 2011 год. В следующем номере «ОКБ» выйдет статья председателя ОП КБР Пшикина Таова «Проблемы миграции в КБР и их влияние на демографическую ситуацию в республике», где приводятся данные миграционной службы: «У кабардинцев наблюдается прогрессивный тип населения (25% детей, 18% лиц старше 50 лет), у балкарцев – прогрессивный (22% и 18% соответственно), у русских – регрессивный (15% и 32%)».

Advertisement for OKB-10 newspaper, including contact information, subscription rates, and a table of advertising prices for various sections like 'Объявления', 'Реклама', and 'Объявления'.

СКРЫТАЯ КАМЕРА

Красножан был на игре

Эта весть облетела болельщиков нальчикского «Спартак» с быстротой молнии: Красножан был на матче с «Амкар».

Фотокamera неведомого парарацци действительного выхватил тщетельно пытавшегося укрыться от посторонних глаз Юрия Анатольевича в группе болельщиков, разместившихся на секторе под табло стадиона.



Просим откликнуться автора снимка. Обращайтесь по телефону: 42-66-26.

Вместе со всеми, кому не безразлична судьба команды, Юрий Анатольевич пришел поболеть за команду, которая за шесть лет пребывания в премьер-лиге стал грозой авторитетов. Покинул Красножан «Спартак-Нальчик», остановившись в шаге от участия в Лиге Европы.

Ныне перед его глазами предстала команда, отчаянно борющаяся за выживание. Болело ли сердце Юрия Анатольевича? Вопрос не только риторический, но и глумливый. Как же может относиться художник к картине, которую он рисовал несколько лет?

Республиканский стадион «Спартак» помнит Красножана-игрока и Красножана-тренера. 12 марта Юрий Анатольевич пришел на главную спортивную арену как болельщик. Хот многие любители футбола хотели бы вновь видеть его на капитанском мостике красно-белого корабля...

Республиканский стадион «Спартак» помнит Красножана-игрока и Красножана-тренера. 12 марта Юрий Анатольевич пришел на главную спортивную арену как болельщик. Хот многие любители футбола хотели бы вновь видеть его на капитанском мостике красно-белого корабля...

ПРОИСШЕСТВИЕ

На трассе «Кавказ» погибли три человека

13 марта 2012 года около 18 часов между Нальчиком и Урванью на 463-м километре федеральной автодороги «Кавказ» водитель 1963 года рождения, житель г. Нарталки, на автомобиле «БМВ-735» выехал на встречную полосу и столкнулся с автомобилем «ВАЗ-2140».



Выясняются все обстоятельства происшествия, сообщает пресс-служба УГИБДД МВД по КБР.

От полученных травм на месте ДТП скончались три человека. Двое пассажиров «ВАЗ-2140» получили травмы различной степени тяжести, мужчина 1986 г. р. госпитализирован в Урванскую больницу, женщина 1939 г. р. – в РКБ Минздрава КБР.

По данным ГИБДД, водитель «БМВ» управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, сам не пострадал, является частным предпринимателем рынка «Дубки». С 2006 года имел 18 нарушений правил дорожного движения.

КРИМИНАЛ

НАК: в республике выявлена лаборатория по изготовлению СВУ

Информационный центр Национального антитеррористического комитета сообщает о результатах совместной спецоперации, проведенной УФСБ и МВД по Кабардино-Балкарской Республике.

К применению СВУ составила более 100 кг в тропической эквиваленте. По оценкам экспертов-взрывотехников, подвред такой мощности могут уничтожить целый жилой квартал.

В ночь с 13 на 14 марта в ходе осуществления оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками спецслужб и правоохранительных органов в Нальчике в одном из гаражных боксов по ул. Дагестанская была выявлена подпольная лаборатория по изготовлению самодельных взрывчатых устройств (СВУ).

После проведения необходимых оперативно-следственных действий СВУ были вывезены в безопасное место и уничтожены путем подрыва. НАК подчеркивает, что своевременное уничтожение лабораторий смерти и обезвреживание устройств СВУ позволило предотвратить серию террористических актов на территории Нальчика и избежать многих человеческих жертв.

В ходе осмотра гаражного помещения с подвалом обнаружены девять элементов СВУ, компоненты для изготовления бомб, взрывоопасные смеси, различные приспособления и инструменты. Национальный антитеррористический комитет отмечает, что общая масса готовых к применению СВУ составила более 100 кг в тропической эквиваленте. По оценкам экспертов-взрывотехников, подвред такой мощности могут уничтожить целый жилой квартал.

Уважаемые потребители природного газа!

Филиал ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии предупреждает о проведении мероприятий по отключению абонентов-должников.

Согласно Постановлению Правительства РФ № 549 при наличии задолженности за газ поставщик имеет право в одностороннем порядке отключить абонента от газоснабжения. При этом сумма задолженности будет взыскана в судебном порядке с учетом уплаты неустоек (штрафов, пеней), установленных федеральными законами. Повторное подключение к системе газоснабжения после погашения задолженности – платное.

Убедительная просьба срочно погасить имеющуюся задолженность!

Производственный кооператив «Курп»

производит ремонт мягкой кровли зданий и сооружений значительно дешевле сметной стоимости с гарантией на три года.

Наш адрес: г. Нальчик, ул. Добровольского, 4 «а», тел.: 77-20-24, 8-903-496-28-48.

Уверенный отчет Б 5267154 на имя Паштова Султана Хажмусовича, выданный МОУ «СОШ №30», считается недействительным.

ОАО «Концерн «Каббалкбэйтсервис» извещает о проведении очередного общего собрания акционеров, которое состоится 18 апреля 2012 года в 11 часов по адресу: г.Нальчик, пр. Ленина, 30. Регистрация акционеров начнется в 10 часов. Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на 14 марта 2012 г. Повестка дня собрания: 1. Избрание счетной комиссии. 2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, счета прибыли и убытков, о дивидендах, утверждение заключения ревизионной комиссии, утверждение заключения аудитора. 3. Утверждение аудитора общества. 4. Избрание Совета директоров. 5. Избрание членов ревизионной комиссии. 6. Разное.

ОАО «Халвичный завод «Нальчикский» требует менеджера по внешнеэкономической деятельности со знанием английского языка. Оплата труда договорная. Обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Заводская, 6, т. 77-23-20; 44-20-42.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: П. Гуртуев – дежурный редактор; О. Хончува – редактор по выпуску; О. Берушова, Н. Панарина – корректоры. Тираж – 9399 экз. Цена – №691. Индекс – 51530. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан – 18.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – И 0098

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, Р. Гуптуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru